
А в Лісабоні, а в Лісабоні... Новий рік! 
 
8 днів – 926 євро 
Лісабон – Сетубал – Аррабіда – Лісабонська Рив'єра – Сінтра – мис Рока – Обідуш – Баталя – Алкобаса – 
Томар – Лісабон 
 
У вартість входить 

Розміщення в готелях обраної категорії; зі сніданками 
Трансфери; аеропорт-готель-аеропорт 
Екскурсії за програмою з гідом; аудіогід з навушниками (на всі 

екскурсійні дні) 
Харчування; сніданки в готелях, 3 обіди з напоями 
Вхідні квитки: у Кінта да Регалейра в Сінтрі, у Монастир у 

Баталі і Замок Тамплієрів у Томарі 
Новорічний комплімент від компанії! 

У вартість не входить 

Міжнародний авіапереліт; 
Новорічна вечеря в Ешторіл Еден 4*; 145 євро 
Вечірній Лісабон з фаду і вечерею; 75 євро при замовленні з 

туром/80 євро при купівлі в Португалії 
Дегустація портвейну в Порту; 10 євро 
Екскурсія 6 Мостів – Круїз на кораблику по Доуру; 15 євро 

Особисті витрати. 

 
Додаткова інформація 
Новорічний комплімент від компанії! 
Комплімент від фірми в номер; 
Вишневий лікер в Обідуші; 
Дегустація мускателя, кава з мигдальним язичком у Сінтрі; 
Подарунок – "Свідоцтво про відвідування Краю Землі 31.12.2019". 
 
Вартість туру на 1 людину з проживанням 3*/ 4* з включеним харчуванням під час екскурсій (2 обіди, 
включаючи напої): 
Категорія «Економ» (базові готелі: Лісабон – стандарт/історичний центр Hotel Avenida Park 3* or Borges 
Chiado 3*, Лусо спа Grand Luso 4*) 
місце в двомісному номері – 926 євро 
третя дитина до 12 років – 909 євро 
одномісний номер – 1409 євро 
Категорія «Стандарт» (базові готелі: Лісабон – стандарт/історичний центр VIP Executive Saldanha 4* or VIP 
Executive eden Aparthotel 4*, Лусо спа Grand Luso 4*) 
місце в двомісному номері – 1058 євро 
третя дитина до 12 років –1041 євро 
одномісний номер – 1598 євро 
 
День 1, п'ятниця Ваше місто/Київ – Лісабон 
Прибуття в Лісабон. Зустріч в аеропорту з представником компанії. 
Трансфер у готель обраної категорії. Розміщення в готелі. 
У номері на Вас чекає новорічний комплімент від фірми! Відпочинок. 
 
День 2, субота Лісабон 
Сніданок у готелі. Екскурсія «Новорічний Лісабон» (тривалість 4,5 години). 
 
День 3, неділя Лісабон – Сетубал – Аррабіда 
Сніданок у готелі.  
Екскурсія в Сетубал, статуя Христа, Аррабіда, з обідом і дегустацією мускатних вин (тривалість – 6 годин). 
 
День 4, понеділок Лісабон (Лісабонська Рив'єра) 
Сніданок у готелі. Вільний день у Лісабоні або самостійна поїздка на Лісабонську Рив'єру. 
 
День 5, вівторок Лісабон – Сінтра – мис Рока 
Сніданок у готелі. Екскурсія Сінтра – мис Кабо де Рока – палац Кінта да Регалейра (тривалість 7 годин). 
Подарунок від фірми – "Свідоцтво про відвідування Краю Землі 31.12.2019". 
Повернення в готель. Підготовка до зустрічі Нового року! 
Можливе замовлення вечері в ресторані готелю (оплачується додатково – 145 євро).  
 
День 6, середа Лісабон 
Пізній сніданок у готелі. 
Вільний день. Увечері за бажанням екскурсія о 19.00 – Вечірній Лісабон і на завершення – фаду з вечерею 
(оплачується додатково – 75 євро при купівлі з туром/80 євро при замовленні в Португалії). 
 
День 7, четвер Лісабон – Обідуш – Баталя – Алкобаса – Томар 
Сніданок у готелі. Екскурсія «Золоте кільце Португалії»: Обідуш – Баталя (обід з напоями) – Алкобаса – 
Томар (тривалість 8 годин). 
 
День 8, п'ятниця Лісабон – Ваше місто/Київ 
Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт Лісабона. Повернення в Україну. 


